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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її розроблення. 
Актуальність дослідження зумовлена потребою осмислення поняття «fake news» та жанру 
фейкових новин в англомовній пресі як із етимологічного боку, так і в контексті 
глобалізаційних інформаційних процесів у медіапросторі. Тим не менш, у цьому плані 
назріло питання глибини впливу недостовірної та неправдивої інформації на підсвідомість 
користувачів мас-медіа, що значно змінило підходи до вивчення і розуміння сучасних явищ 
журналістики у світовому масштабі. Це дало поштовх до усвідомлення функції фейкових 
новин у сьогочасному медіадискурсі як способу маніпуляції з метою дезінформації, 
введення людей в оману. Саме тому тема рецензованої роботи зумовлена необхідністю 
розгляду питань лінгвопрагматичної специфіки недостовірної інформації в англомовних 
медіаресурсах.

Якість проведеного дослідження полягає в тому, що Новікова В.С. здійснює 
ґрунтовний аналіз лінгвопрагматичних особливостей фейкових новин в сучасних 
англомовних інтернет-виданнях.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Магістерська робота 
характеризується систематизацією значного цікавого емпіричного матеріалу, який 
підтверджує висновок про те, що фейкові новини розповсюджуються за всіма можливими 
каналами комунікації і мають різне спрямування. Вони можуть поширюватись з 
розважальною метою, мати гумористично-іронічне навантаження, виконувати 
інформативну функцію чи підводити під зручні моделі мислення, які вигідні певному колу 
осіб. Функціональна специфіка новин випливає з їх прагматичного спрямування, 
механізмів впливу на масову свідомість. Для цього застосовують психологічні прийоми 
впливу, використання яких у тексті залежить від змістової наповненості матеріалу, суджень 
і переконань автора матеріалу. Функції новин втілені через мовні засоби різних рівнів, а 
саме лексико-семантичних, стилістичних, художніх, що позначені експресивністю, 
емоційною складовою. Лінгвістичні маркери є тим інструментарієм, що виражають цілі, 
завдання автора медіатексту і формують успішну комунікацію з масовою аудиторією.

Зауваження. Поряд із позитивною оцінкою магістерського дослідження хотілося б 
висловити зауваження стосовно роботи. На нашу думку, авторці варто було б приділити 
більше уваги статистичним підрахункам під час представлення основних результатів 
наукової розвідки.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Проте зауваження ніяким 
чином не впливає на загальне позитивне враження від магістерського дослідження, яке 
характеризується завершеністю, цілісністю та систематизацією значного емпіричного 
матеріалу. Тому ми вважаємо, що магістерська робота Новікової В.С. «Лінгвопрагматичні 
особливості фейкових новин у сучасній англомовній пресі» заслуговує на позитивну 
оцінку.
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